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　異議なしと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　澁谷委員にお願いいたします。

教育長報告
委 員 長 　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

　次に，中学校体育総体についてご報告申し上げます。

　８月３日から５日まで山形県で開催されました東北中学校卓球大会の男子団体

におきまして，三本木中学校がベスト４に入り，全国大会の切符を手にしまし

た。

　８月１７日から岐阜県で開催された全国中学校卓球大会に出場しましたが，予

選の成績は１勝１敗で，健闘及ばず決勝リーグに進むことはできませんでした。

この夏，三中旋風を巻き起こし，県大会，東北大会，全国大会と駒を進めた勇姿

に拍手を贈りたいと思います。

　また，８月８日から１０日まで利府町の宮城スタジアムで開催された東北中学

校陸上競技大会では，男子低学年４００メートルリレーにおきまして，古川中学

校１・２年生チームが見事優勝を果たしました。先日，選手諸君が優勝報告に来

てくれましたが，この低学年という種目は全国大会が無いので，これからさらに

磨きをかけ，来年は，一般種目で全国を目指せるよう，さらなる飛躍を期待して

おります。

教 育 長 　ご報告を申し上げます。

　はじめに，８月４日１２時２９分ごろ，宮城県沖を震源とするマグニチュード

６．０の地震が発生し，鹿島台地域では震度５弱を観測しました。この地震によ

り，鹿島台中学校校舎の連結部カバーが変形する被害が出ましたが，その他に目

立った被害はありませんでした。

　久しぶりに緊急地震速報のアラームが鳴り，背筋の凍る思いでしたが，被害が

少なくホッとしたところであります。

　　　　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

開　　会
委 員 長 　出席委員定数に達しておりますので，平成２５年 第８回大崎市教育委員会定

例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

会議録署名委員の
指名

委 員 長 　はじめに，平成２５年 第７回定例会会議録の承認を求めます。
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　次に，鳴子温泉地域の成人式についてご報告申し上げます。

　８月１５日，鳴子公民館においての鳴子温泉地域の成人式が開催されました。

　対象となった新成人は，男女合わせて計７２名ですが，当日は男性２３名，女

性２２名の計４５名の出席がありました。

　式典は，終始なごやかな雰囲気で進められ，１時間ほどで滞りなく終了しまし

た。

　鳴子温泉地域だけは雪の多い１月を避けて，夏の成人式となっておりますが，

他の６地域については，来年１月１２日に開催する予定でございます。

　以上で報告を終わります。

委 員 長 　では，補足説明があればお願いします。

教 育 部 長 　補足させていただきます。

　平成２５年第３回大崎市議会定例会，９月議会についてでございます。招集日

時は平成２５年９月１３日（金）午後１時を予定されております。内容でござい

ますが，補正予算・条例改正等議案の審議に３日間，決算特別委員会４日間，一

般質問に３日間，おおよそ３週間程度見込まれるところです。教育委員会関係議

案については，一つ目は専決処分報告ということで，鳴子中学校の樹木落下被害

の損害賠償についてです。内容につきましては後程，本日の議案でご説明申し上

げます。

 二つ目として，条例関係でございます。大崎市公民館条例の一部改正で，大崎

市勤労青少年ホーム条例を廃止して，公民館として運営する内容でありますが，

これも後程，議案としてご説明させていただきます。

　次に，幼稚園・小中学校の夏季休業中の状況について報告いたします。学校，

地域，子供会等で開催された各種行事も，お陰様をもちまして，園児・児童・生

徒に事故等も無く，無事夏季休業が終了し２学期を迎えましたことをご報告申し

上げます。

　次に，９月１３日に招集される予定の定例議会案件について，でございます。

　補正予算として学校教育，社会教育の事業費４，０２７万２千円の補正予算に

ついて提出を予定しております。

　この補正予算の中には，８月４日の地震被害による，鹿島台中学校校舎の復旧

工事費用として１５０万円を計上しておりますことを併せてご報告申し上げま

す。

　議会関係につきましては，教育部長から補足説明をいたさせます。

　次に，工事関係についてご報告申し上げます。

　敷玉小学校プールの改修工事につきましては。予定通り完成し，２学期からは

真新しいプールで，水泳の授業が行われます。

　また，夏休み中を利用して，古川第四小学校，鬼首小学校，沼部小学校の３校

で，音楽室等の内装工事を行っていましたが，予定通り先週までに終了しまし

た。
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教育総務課長 　今回のような自然災害含め，随時，危険なものや病害虫等取り組んでおりまし

て，全ての学校での調査には至っておりませんが，その都度，学校から報告をい

ただき，優先度の高い順番で進めているところです。子どもたちの安全，市民の

安全を含めて，今後とも学校と連携を図り，情報を共有しながら行っていきたい

と考えております。

委 員 長 　それでは，質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

専決処分報告
委 員 長

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑はありませんか。

澁 谷 委 員 　市内の小・中学校，幼稚園において特に住宅地にある学校，或いは通学路にお

いて，樹木や壁等，生命に関わるようなこと，似たような状況が起こらないよ

う，点検等の必要があるのではないでしょうか。

委 員 長 　ほかに質疑はありませんか。

　質疑がないようですので，ただいまの専決処分報告について承認いたします。

　次に，専決処分報告に入ります。

　「公の営造物の管理の瑕疵に係る和解及び損害賠償の額を定めることについ

て」，教育総務課長から報告願います。

教育総務課長 　（資料に基づき説明）

委 員 長 　教育長報告，補足説明含めまして，質問ございませんか。

　三つ目は契約関係でございます。古川東中学校の外構土木工事の契約案件，約

１億４，７００万円で入札になったようです。もう一つが古川北中学校校舎大規

模改造工事の変更契約，主に外壁のモルタル浮き改修・クラック改修等で，約７

９４万円の増額で契約変更したいという議案を出させていただきます。四つ目は

補正予算です。主な項目について資料に載せております。

　　（資料に基づき説明）

　その他として，入札が整えば，追加議案として有備館の建設工事契約議案を提

案します。

　以上，概要と説明になります。
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委 員 長 　ほかにありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。

委 員 長 　次に，

　日程第２　議案第２４号「大崎市勤労青少年ホーム条例施工規則を廃止する規

則について」を議題といたします。

　中央公民館長説明願います。

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑はございませんか。

戸 島 委 員 　もともとは別の施設ということですが，今後，壁を取って扉をつけたりするよ

うな，建物を一体化するような工事の予定はありますか。

中央公民館長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上でございます。

議　　事
委 員 長 　次に，

　日程第１　議案第２３号「大崎市公民館条例の一部を改正する等の条例につい

て」を議題といたします。

　中央公民館長説明願います。

中央公民館長  工事をして修繕してということは今のところありません。

委 員 長 　ほかにございませんか。

教 育 長 　今後，生涯学習施設の整備を順次，計画的に進めていかなければならないと考

えております。勤労青少年ホームの廃止に伴い，青少年の教育及び活動支援に対

する，不安もあるかと思われますが，これまで以上に各公民館において，青少年

に関する内容を充実させる方向で進めていきたいと思います。
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戸 島 委 員 　貸切利用の場合も利用券で利用できるようになったということですか。

委 員 長 　次に，

　日程第３　議案第２５号「教育機関以外の施設の長に対する事務委任規程等の

一部を改正する訓令について」を議題といたします。

　中央公民館長説明願います。

委 員 長 　ご質疑ありませんか。

　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　よろしくお願いします。

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑はありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。

委 員 長 　次に，

　日程第４　議案第２６号「大崎市体育施設条例施工規則の一部を改正する規則

について」を議題といたします。

　生涯学習課長説明願います。

中央公民館長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑はありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。

　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

中央公民館長

生涯学習課長
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委 員 長 　ご質問ありませんか。

生涯学習課長 　はい，これまでですと納入通知書を発行して，金融機関で納めるということで

したが，その場で券売機を使って利用できるようになりました。

報告事項
委 員 長 　本日，執行部から報告事項が提出されております。

　はじめに，「古川東中学校給食調理業務の委託について」，教育総務課長から

報告願います。

　ただいまの件につきまして質疑はありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。

教育総務課長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

澁 谷 委 員 　大崎市教委育委員会として特色のある事業とありますが，「生徒会サミッ

ト」，「音楽祭」等，具体的に書いていただければよいかと思います。

委 員 長

委 員 長 　ほかにありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。

委 員 長 　次に，

　日程第５　議案第２７号「教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検・評

価について」を議題といたします。

　教育総務課長説明願います。

教育総務課長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

委 員 長 　ほかにありませんか。

　それでは，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたします。
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閉　　会 　この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

委 員 長 　本日予定されております定例会の内容はここまでになりますが，教育委員の皆

さんから何かありますか。

　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

委 員 長

署 名 委 員

委 員 長 　次に，「大崎地区における平成２６年度使用教科用図書の採択決定ついて」，

学校教育課長から報告願います。

教育総務課長 　ご説明申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

　以上，説明とさせていただきます。

委 員 長 　ただいまの件につきまして質疑はありませんか。

　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決定いたしま

す。
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・学び支援センターについて

・運動会の開催について

　　　平成２５年９月２７日（金） 岩出山庁舎第３会議室

　　　教育委員会協議会　午後１時３０分

・大崎っこはぐくみ事業について

学校教育課長 ・８月の児童・生徒の交通事故報告について

・ＴＢＣ子ども音楽コンクール出場について

閉 会 　この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

図 書 館 長 ・新図書館建設の経過報告（視察について）

文 化 財 課 長 ・子ども歴史探検隊について

・地区民運動会について

中央公民館長 ・夏祭りについて

　　　教育委員会定例会　午後２時３０分

教育総務課長 ・学校教育施設の災害復旧事業進捗状況について

・総務常任委員会について

・平成２５年　第９回定例会の日程について

＜各課・館報告会議録＞
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